

2011年海南环保世纪行启动

本报海口9月2日讯(记者丁静)水是生命之源,地面饮用水安全更是关系千家万户。记者今天从2011年海南环保世纪行启动仪式上获悉,今年海南环保世纪行活动的主题为“保护饮用水源,保障饮水安全”。

9月5日至9月9日,环保世纪行活动组将深入海口、文昌、万宁、白沙等市县,结合《水污染防治法》、《水法》、《环境保护法》、《海南省地方法规》等法律法规,重点了解饮用水水源保护区的划界、立碑及管理情况;饮用水源地水质情况;植被保护、水土保持、水体污染和水源林保护情况;饮用水保护区范围内无关建设项目建设或者关闭情况;饮用水安全应急保障措施等方面取得的成绩和经验。

据2010年海南省环境状况公报显示,

第八届中国金唱片奖(海南) 主题系列活动椰城启动

本报海口9月2日讯(记者黄晶)今晚7时,“第八届中国金唱片奖(海南)主题系列活动”启动仪式在海口市新国宾馆举行。

据了解,本次活动内容丰富多彩,包括“百万大奖一首歌”——中国金唱片奖主旋律歌曲《音乐中国》的征歌评选活动,第八届中国金唱片颁奖盛典晚会以及“好歌唱给你听,音乐中国行”——第八届中国金唱片奖获奖歌手两岸三地经典金曲巡回演唱会等。中视星程(北京)文化传媒有限公司将独家出资100万元,奖励入选的“最能代表中国金唱片主流旋律的一首歌曲——《音乐中国》的词曲作者及演唱者”。《音乐

省直机关综合技能网络大赛启动

全省约2万人参赛 实现了信息化、无纸化竞赛

本报海口9月2日讯(记者袁锋)“竞技能、强素质、展风采,服务国际旅游度假岛建设”,今天上午,由省直机关工会和省党政信息中心联合主办的“省直机关综合技能网络大赛”在海口举行启动仪式,标志着为期3个月约2万人参赛的省直机关综合技能网络大赛拉开帷幕。

据悉,举办综合技能网络大赛是贯彻落实省总工会开展“劳动竞赛年”,推进国际旅游度假岛建设和适应电子政务要求的具体举措,是推进党群共建创先争优活动开展的重要抓手。

本次大赛主要比拼四方面的能力,包括电子政务技能、公文处理技能及英语应用技能等。大赛分初赛、决赛和机关技能展示暨表彰晚会三个阶段。初赛和决赛都通过省政府门户网站专设的省直机关综合技能网络大赛专栏进行。

本次技能网络大赛突破传统竞赛活动模式,借助网络平台,实现信息化、无纸化竞赛。

省直机关共有170多个党组织和工会组织约2万名干部职工将参加初赛,并从初赛中选拔约400名优胜者参加决赛。

届时将在海南广播电视台总演播大厅举办电视颁奖晚会。



直击金九车展

海南日报报业集团六报一网全线出击

《找份工作咋这么难?》有后续
残疾大学生找到工作了

本报海口9月2日讯(记者徐珊珊)

“非常感谢海南日报的报道,让我顺利找到工作,重获人生希望。”今天上午,省就业部门携手爱心企业将一份就业合同送到残疾人大学生小覃家中,小覃激动地对记者如是说。

8月25日,本报刊发《找份工作咋这么难?》一稿,对残疾大学生小覃毕业5年求职百次未果的事情进行了报道。

近期,在省人力资源开发局的牵线搭桥下,海南城市电视发展有限公司决定录取小覃到公司体育彩票销售中心从事销售工作,每天6小时工作制。小覃的工作难题终于得到解决。

省人力资源开发局局长林志向表示,残疾人的就业问题需要全省各级就业部门的重视和社会各界的大力扶持。省就业部门下一步计划与省残联携手合作,加大技能培训、举行专场招聘会、提供小额贷款扶持等工作力度,帮助更多的残疾人就业和自主创业。

法拉利 California:华丽“飞行器”

名车鉴赏

本报海口9月2日讯(记者程娇 实习生徐婕)在第五届海南汽车展销会的展台上,今年观展的市民可以欣赏到法拉利旗下首款硬顶敞篷跑车California。

秉承豪华跑车的高贵传统,California能满足最挑剔客户的期望,提供无与伦比的使用灵活性和车内舒适性。

充分运用空气动力学原理打造的车身与流畅的线条充满美时尚感。全新的前置直喷V8发动机提供最高310km/h的澎湃速度,0-100km/h的加速在4秒以内即可完成。而优雅的硬顶敞篷更可在14秒内完成开合,让驾驭者体验激情狂奔之后又充分享受敞篷的自由与乐趣。

购车展门票有机会中宝马汽车大奖

本报海口9月2日讯(记者程娇 实习生徐婕)第五届海南汽车展销会将于9月15日至18日在海南国际会展中心举行。今年车展,组委会将重磅推出一项市民购车展门票中汽车大奖活动,车展4天时间,每天送出一部东风风神致小轿车,而活动的超级大奖则为一辆宝马汽车。

据悉,为回馈观众多年来对海南汽车展销会的支持和关注,车展组委会今年重磅出击,将送出百万元巨奖。其中,超大奖为一辆宝马汽车,特等奖为4辆东风风神致小轿车,一、二、三等奖分别为夏华电视、小天鹅空调、星星冰箱各4台,四、五等奖则分别为60台美的豆浆机和80台美的吹风机。

9月15日至18日,组委会将从海南国际会展中心现场抽奖箱中抽取观众投入

9月车展免费巴士停靠站点敲定

本报海口9月2日讯(记者程娇 实习生徐婕)为了让市民出行更加便捷,车展组委会已经为市民安排了免费的巴士,展会期间,市民可乘坐免费巴士到展会现场观展。市民从9月15日开始可以到这些停靠站点乘车前往海南国际会议展览中心观展。

第五届海南汽车展销会免费巴士出发路线:

1、海南大道:红城湖家乐福店(起点)——汇宇金城大厦(海南大道与龙昆南交汇处)——美国工业村对面(民航大厦前)——南海大道与海榆中线交界处(西城

一号门前)——海南国际会议展览中心

2、滨海大道:海南大学东门口(起点)——钟楼——万绿园公交站——海口会展中心——秀英港——假日海滩——海南国际会议展览中心

3、海秀路:明珠广场(起点)——富力大厦——金牛岭公园(海南军区西侧)——海垦天桥——西站——海南国际会议展览中心

第五届海南汽车展销会免费巴士返程路线:返程路线按出发线路返回各经停点,到达起点。具体免费巴士发车时间待车展组委会确定后将另外公布。

走基层 转作风 改文风 来自基层的报道

1990年代,学校的篮球架就损坏了,只剩下两张水泥乒乓球桌

南岭小学师生望“架”兴叹

本报记者 洪宝光 特约记者 林先锋 通讯员 程守满



学校的篮球架损坏已多年。

基层心声

今天中午1时50分,已过午饭时间,海南日报记者驱车来到定安县中瑞南岭小学采访。本以为这时候学校里没有学生,没想到20多位学生正捧着随身携带的饭盒,光着脚蹲在教室里吃饭。他们的午饭非常简单,只有稀饭、煎蛋或榨菜。

据了解,中瑞南岭小学是定安县最偏远的小学,学校位于中瑞农场山区,距离定安县城80多公里。学校有7名教师,152名学生,95%以上的学生都是苗族和黎族孩子。因家距离学校比较偏远,不少学生需要步行1个小时才能到学校,有的学生中午回不了家,就带饭到学校吃。

下午2时20分,“铛、铛、铛……”上课时间到,学校负责人刘学松拿着一个铁棒,敲打着学校的铁钟,孩子们纷纷将饭盒收好,等待老师来上课。

在五年级教室里,盘国成与其他同学坐在座位上等待老师给他们上体育课。

2时30分,刘金凤老师却拿着一本语文

课本走了进来。“同学们,因学校体育设施不

足,我们改上语文课,请同学们温习一下昨天讲的内容。”

“老师,这节不是体育课吗?老师,我们要打篮球。”盘国成等学生大声说道。盘国成告诉记者,学校里有篮球架,可惜坏了。他很想打篮球,但至今还没摸过篮球。

“学校的篮球架已经坏了,先上语文课,等下次上体育课时,再让你们打乒乓球。”刘金凤回答。

盘国成只好拿出课本朗诵起来……在学校里,记者注意到,整个校园不大,只有两排5间教室,学校的体育设施非常简单,仅两张水泥乒乓球桌,操场上杂草丛生,操场中间的两个篮球架已损坏。

据刘学松介绍,他任教32年来,学校的体育设施一直都很缺乏。早在1990年代,学校的篮球架就损坏了,从那时起学校再也没有上过篮球课,每次体育课都是让学生们玩乒乓球、跳绳之类。

“多年来,学校的老师和学生都期盼着能拥有一个篮球场,但至今无法实现。”刘学松无奈地说。

(本报定城9月2日电)

海口的姐遇害案开庭

嫌疑人当庭认罪 家属索赔63万元

本报讯 海口9月2日讯(记者文刚 通讯员胡坤坤)今天上午9时,备受社会关注的海口“5·18”的姐遇害案在海口中院开庭审理。公诉机关以故意杀人罪提起公诉,受害人家属主张赔偿63万余元。

今年5月18日,海口耀兴公司的姐黄某夜班期间连车带人离奇失踪,后发现被抛尸国兴大道与米埔村之间的草坪上,身中多刀。案件发生后引发全省轰动,经警方缜密调查,犯罪嫌疑人张某很快进入警方视线,并于5月25日在温州被抓获归案。

今年5月18日,海口耀兴公司的姐黄某夜班期间连车带人离奇失踪,后发现被抛尸国兴大道与米埔村之间的草坪上,身中多刀。案件发生后引发全省轰动,经警方缜密调查,犯罪嫌疑人张某很快进入警方视线,并于5月25日在温州被抓获归案。

海南省国家重点海水浴场水质状况

2011年8月27日—9月2日海南省国家重点海水浴场水质状况:

本周我省国家重点海水浴场假日海滩浴场水质优良,大东海浴场、亚龙湾浴场

某手机一部、小灵通一部及现金一百多元。

受害人家属代理律师认为,张某故意杀人行为给受害人家属带来极大损害,应当给予民事赔偿,主张赔偿丧葬费、死亡赔偿金和孩子抚养费等各项费用共计63万余元。

对于公诉机关的起诉和受害人家属的赔偿主张,张某及其代理律师进行了辩护。张某当庭认罪,并向受害人家属致歉。对于受害人家属的索赔,表示愿尽自己所能给予赔偿。

法庭将择日宣判。

的水质优,均满足海水浴场水质要求,适宜游泳。

海南省环境监测中心站

2011年9月2日

借力汽车个贷提升销量

海南车企纷纷抢滩汽车信贷市场

本报记者 程娇 实习生 徐婕

今年车市低迷,为了力扭车市颓势,今年海南汽车商们纷纷打出了“零利率、零手续费”等汽车消费贷款宣传语。而此前,早有一些汽车生产企业纷纷成立汽车金融公司,抢占汽车信贷市场。

汽车金融公司厉兵秣马

这些年来,在汽车厂家热衷于与金融机构开展信贷业务的同时,汽车金融公司也厉兵秣马。自2004年中国第一家汽车金融公司上海通用汽车金融公司成立以来,短短6年时间,大众、丰田、福特、沃尔沃、奔驰、宝马等均在华建立了自己的汽车金融公司或者汽车金融合资公司。

“在海南汽车市场,汽车金融业务相对于内地发达城市,推进得比较缓慢,资金成本和观念滞后一直是制约海南汽车金融发展的两大瓶颈。”业内人士张先生介绍,2009年以前,整个海南市场只有上海通用经销商对汽车贷款等汽车金融相关的业务非常重视,而其它当地销量一直居前的几大汽车品牌一直对贷款买车的推广谨慎有加。

2009年3月份,丰田旗下的汽车金融公司进驻海南,大力推广汽车金融的相关业务,由于具备操作方便、资金到位迅速等特点,受到商家和消费者的欢迎。

近一两年来,汽车金融公司开始大举入驻海南市场,市场上金融公司与经销商合作、财务公司与经销商合作,车企与银行合作等车贷模式大幅增多,消费者可选择车贷业务也越来越多样化。

海南本土车企海马汽车也进军金融领域。2008年12月,由海马集团出资5亿元注册成立了非银行金融机构——海马财务有限公司。海马集团内部人士姜先生表示,这是公司从生产经营服务领域向金融服务领域发展的标志,促使企业的产业资本和金融资本的进一步融合,为企业的发展注入了新的活力。姜先生称,财务公司成立之初,主要是为了加强集团资金集中管理和提高资金使用效率。至于进军汽车个贷业务,也是从去年才开始介入。

通货膨胀预期加剧,国家宏观上收紧银根的步伐加快,连续的提高准备金利率和加息,银行车贷业务也更加收紧,使得汽车消费市场持币观望的消费者大幅增加,直接影响到汽车销售。”业内人士黄先生认为,车企涉足车贷业,从本质上来看主要是为了提升汽车的销售量。

海口一车商说,汽车企业通过汽车金融公司或者财务公司进军车贷业,其外在的表现形式主要是通过免息、免手续费来吸引客户,而在当前利息高企的背景下,这无疑极具竞争力。

记者了解到,海南本地不少汽车经销商都有类似零利率、零手续费的车贷业务,如吉利汽车、海马汽车等。

“吉利与中国建设银行就针对帝豪系



本报记者 苏晓杰 摄

费 零月供 广告牌下回答客户咨询 本报记者采访 苏晓杰 摄

九月一日,一名广汽本田销售人员,在零利息、零手续费

的售后服务中心,向客户解答关于购车的问题。

相关统计数据表明,目前中国的汽车信贷渗透率只有12%-15%,而发达国家高达70%-80%,中国市场发展潜力巨大。以2010年中国汽车销量1806万辆来计算,即便是汽车个贷渗透率是30%,那么以每台车平均贷款额为8万元计算,这也将是高达超过434亿元的汽车个贷消费市场。因此,汽车金融服务在我国具有广阔的市场空间。

现阶段,我国的汽车金融服务大多掌握在商业银行手中,而国际主流做法是由汽车企业组建自己的财务公司为其品牌汽车量身定做金融服务产品。在汽车贷款的推销方面,汽车金融公司可以向购车者提供更加优惠的购车价格和更加宽松的贷款条件,并为购车人提供涵盖汽车售前、售中和售后等广泛的服务。

海口一车商介绍说,与直接从银行贷款相比,汽车金融服务具有非常明显的优势。以国内某合资品牌的汽车金融产品为例,购车者只要提供稳定的收入证明和良好的信用记录即可在无房产抵押、无担保的情况下获得最多为车价75%的贷款。相比直接从银行贷款的模式,这种方式不仅速度快、期限较长、费用较低,也因为多种灵活的还款方式使得操作更加人性化。

“在未来,车企筹建的金融公司或者财务公司,扮演的角色也不仅仅局限于协助终端销售,达成促销目的。”海马集团内部人士姜先生表示,“它还需要在风险控制、客户满意度、自身的盈利方面取得综合性的胜利。”这意味着,随着汽车金融公司的不断成立,汽车个贷的竞争,也将步入“内容为王”的时代,赋予车贷更多的内涵,个贷产品的优化组合、服务水平等,将成为终端消费市场促销的利器,从而提升整个车企的竞争力。(本报海口9月2日讯)